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1. Datos  

Fecha de recepción.  20 de febrero de 2015. 

Quién entrega. Grupo Impacto GII360 en Oficialía de Partes del CEEPAC 

Quién solicita. Contacto Directo Inteligente 360, S.A. de C.V. 

Quién patrocina.  Contacto Directo Inteligente 360, S.A. de C.V. 

Quién ordena. Contacto Directo Inteligente 360, S.A. de C.V. 

Medio de publicación. Página web http://wwwgii360.com.mx 

Fecha de publicación.  Febrero 2015  

Original /Copia. Original medio impreso y digital. 

2. Objetivo  

Objetivo (s) Conocer la opinión sobre la imagen de los principales personajes políticos así como la intención 

del voto en el estado ante la elección a gobernador.  

Marco Muestral. 384 entrevistas  

Definición de población. Ciudadanos mayores de edad que habitan en vivienda con servicio telefónico. Personas con 

credencial para votar vigente. 

Procedimiento de selección de unidades. Aleatorio simple. 

3. Diseño muestral  

Procedimiento de estimación.  Respuestas de preferencias electorales brutas, no se emplearon estimadores.  

Tamaño y forma de obtención de la muestra.  384 entrevistas vía telefónica  

Calidad de la estimación (confianza y error 

máximo de la muestra seleccionada para cada 

distribución de preferencias o tendencias). 

Nivel de confianza: 95%,  

Margen de error: +/-5% 

Frecuencia y tratamiento de la no respuesta. No proporciona información  

Tasa general de rechazo general a la 

entrevista. 

18% de abandonos, 40% de contactos no exitosos.  

4. Método  

Método de recolección de la información. Vía telefónica   

Fecha de recolección de la información. 10 de febrero de 2015 

5. Procesamiento  

Cuestionario o instrumentos de captación 

utilizados para generar la información 

publicada. 

1. ¿El trabajo que hasta el momento ha hecho el Gobernador de San Luis Potosí Fernando 

Toranzo Fernández del PRI, ha sido...? 

2. Si hoy fuera la elección para el nuevo Gobernador de San Luis Potosí, ¿por cuál Partido 
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Político votaría usted? 

3. ¿Qué partido cree usted va a ganar la elección a Gobernador de San Luis Potosí? 

4. Si los candidatos fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted? 

Forma de procesamiento, estimadores e 

intervalos de confianza. 

Grupo Impacto informa que los datos mostrados corresponden a la proporción de respuestas 

sobre frecuencias simples y en su caso preferencias electorales brutas, por lo que no se 

emplean estimadores. 

Denominación de software utilizado para el 

procesamiento. 

Microsoft excell 2010 

Base de datos electrónico. (SI/NO) Si  

 6.  Autoría y financiamiento  

Denominación social. Contacto Directo Inteligente 360, S.A. de C.V. 

Logotipo. 

  
Domicilio.  WTC Ciudad de México, Montecito 38. Piso 34 oficina 33, colonia Nápoles, Delegación Benito 

Juárez. CP.03810, México ,D.F.  

Teléfono. (55)90007062, 90007063, 90000251, 90004378 

Correo electrónico.  contacto@gii360.com.mx  

Copatrocinadores. (SI/NO) No  

Factura (SI/NO) No 

Recursos aplicados en monto total. $24,000.00 (veinticuatro mil pesos 00/100 M.N.)  

       7.    Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que pertenece: Asociación Latinoamericana de Consultores Políticos (ALACOP)  

 The International Association of Political Consultants (IAPC).  

Estudios en materia. /documentación que 

acredite especialización.  

1.  Especialidad en Sistemas de Gobierno Presidencial y Parlamentarios, con Diplomados 

en el Centro de Investigaciones y Desarrollo Económico (CIDE) 

2.  Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM)  

3. PHD Entrepreneur Business College.  

4. Conferencista en Congresos Nacionales e Internacionales de opinión pública y 

comunicación en México, Washington, D.C.  

5. Ganadora del Reed Award 2013 como Mejor Trabajo de Investigación de Opinión 

Pública (Miami) Nominada a los premios Victory Awards 2013 como Mejor Encuestador 

Político del Año (Nueva York),  Finalista como Encuestador Político del Año en los 

premios Victory Awards 2014 (Washington, D.C.). 

8. Cumplimiento  
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Cumple con los criterios de carácter científico 

(SI/NO) 

Si parcialmente.  

Entregó en tiempo, cinco días naturales 

después de la publicación. (SI/NO) 

Si  

9. Principales Resultados 

Preferencias votación   El presente estudio recoge las opiniones de potosinos con credencial para votar vigente en 

torno al Proceso Electoral 2015 para Gobernador del Estado. Los principales resultados son los 

siguientes:  

•El trabajo del actual Gobernador de San Luis Potosí, Fernando Toranzo Fernández, es calificado 

de manera positiva por 39% de los entrevistados, 43% lo hace de manera negativa y 14% de 

forma neutral.  

•Ante la elección de nuevo Gobernador del Estado, se observa una contienda cerrada entre tres 

partidos: PRI, PAN y PRD con 21, 17 y 16 por ciento de las preferencias.  

•Al margen de estas preferencias electorales, 38% de los consultados dice que el PRI va a ganar 

esta elección, 20% cree que ganará el PAN, y 9% piensa que será el PRD.  

•Respecto a los aspirantes, los panistas Alejandro Zapata y Sonia Mendoza se encuentran 

adelante con 25 y 19 por ciento de las intenciones de voto, en tercer lugar, les sigue el priista 

Manuel Carreras con 10% y en cuarto Eugenio Govea con 6% .  

 Gráficas de encuesta.    
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